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Pareja británica emprenden una apuesta épica en ser los primeros en correr a lo largo del continente de sudamérica

Comunicado de prensa, el 29 de junio

EXPEDICIÓN: Correr a lo largo del continente sudamérica, mas de 5.000 millas, sin apoyo, en un año.
OBJETIVOS: Recaudar fondos para Birdlife International y para Conservación Patagonica, adquirir y conservar hábitats en peligro en sudamérica. Conectar personas alrededor del mundo a la fauna y las áreas silvestres de sudamérica, inspirar acciones medioambientales para conservarlos.
FECHA INICIO; 27 Julio 2012 FINALIZA; 27 Julio 2013

El 27 de Julio de 2012, fecha en la cual dan inicio los Juegos Olímpicos en Londres, la pareja de ecologistos aventureros británicos, Katharine y David Lowrie, iniciaran el recorrido a lo largo del continente de sudamérica. La distancia, mas de 5000 millas, el equivalente a 200 maratones en un año. Correrán a traves de un frio invierno de la Patagonia, lucharan contra vientos huracanados en las pampas de la Argentina y soportaran meses calurosos en la selva amazónica.  El épico viaje se realizara sin apoyo - llevaran ellos mismos a cuestas su propio equipo en un remolque especialmente diseñado y realizado con materiales reciclables.
 
Al completar el "Proyecto de 5000 millas", se convertirán en la primera pareja en recorrer el continente y Katharine será la primera mujer en hacerlo. Aunque unos cuantos hombres increíbles han recorrido el continente con anterioridad, nadie lo ha hecho en este estilo.
 
Dean Karnazes, ultra corredor de maratones  y una de las 100 personas mas influyentes del mundo según la revista "Time" se ha pronunciado sobre esta expedición " Estoy profundamente impresionado por vuestra iniciativa, estoy seguro que existirán dificultades inmencionables, pero también deleites inesperados."
 
David y Katharine, conservacionistas comprometidos, quieren con esta expedición llamar la atención la los hábitats en peligro de sudamérica e inspirar acción medioambiental para conservar estos singulares ecosistemas. A través de online media - 5000mileproject.org - esperan conectar personas alrededor del mundo con las comunidades y fauna que encuentren a lo largo de su recorrido.

Katharine se pronuncia sobre el proyecto, "Esperamos mediante nuestro esfuerzo, lagrimas y determinación, abrir un portal a las ultimas zonas salvajes de sudamérica y animar la pasión de la gente por el jogging y nuestro increíble mundo natural.  No es demasiado tarde para proteger los ecosistemas que permanecen vírgenes, aunque nos queda poco tiempo".
 
[bookmark: _GoBack]La pareja también llevara a cabo uno de los transectos mas prolongados en el mundo, supervisando la fauna y hábitats diariamente desde la carretera.  Alumnos escolares podrán seguir su progresos e involucrarse  mediante su " BigToe classroom " online, incluyendo extensiones materiales, y blogs " Smelly Trainer Facts" y " Advice for Millions of Feet".
 
David esta construyendo un remolque especial reciclable de bamboo, tubos interiores usados y ruedas de bicicletas para tirar de su equipo (35kg) incluye; equipo de camping, comida, agua, comunicaciones por satélite y equipo científico. Su remolque les permitirá máxima flexibilidad e independencia para las millas de caminos vacios y poder construir y reconstruir en cualquier lugar sobre la ruta donde en los pasos de montaña se navega.
 
David elabora " Recorrimos todos los mercado para encontrar algo adecuado y finalmente tuvimos que concluir que no existía.  Empecé a elaborar planos durante noches interminables, pero un amigo ingeniero me ayudo a olvidar materiales de alta tecnología y consumidores de energía y volver a enfocar sobre nuestras necesidades, era un momento "Eureka". Al día siguiente compuse un prototipo de remolque utilizando madera vieja, y arneses salvavidas y clips elásticos. Estoy seguro que nadie ha contemplado recorrer tal distancia  con este equipo de baja tecnología, simplicidad es la clave;  no podemos utilizar instalaciones y accesorios caros ya que no podremos encontrar recambios en medio del Amazonas."
 
FINAL
 
· .El hogar de la expedición es en www.5000mileproject.org y www.facebook.com/5000mileproject. 
· Para la "sala de prensa" incluyendo fotografías; www.5000mileproject.org/pressroom.
· Para concertar una entrevista contactar con Katharine y David en www.5000mileproject.org/contact o mediante correo electrónico a Katharine en landy@listalight.co.uk.
· Para ver un video de 2 min de duración haz click en: http://www.5000mileproject.org/2012/05/promovideo/
· Katharine (de soltera Land) trabajó como ecologista en RSPB.
· David trabajó formalmente como consultor en dirección de empresas para Accenture.
· La pareja navego al Caribe en 2008 y llevaron a cabo el primer censo de la crianza completa de las aves marina del Este del Caribe y de un amplio programa educativo marino.
· Su " Atlas de las aves marina de las Antillas Menores" se publico en 2012 y esta disponible en Amazon.com y Createspace.com.
· Han navegado sobre 20.000m en su circunnavegación de Sud América, supervisando las aves marina y demás fauna. Actualmente se han establecido en Uruguay, planeando y entrenando para la expedición y el proyecto de las 5000 millas.
· David y Katharine hasta la fecha han asegurado subvenciones de Transglobe Expedition Trust y John Muir Trust; sponsors; Swarovski, Berghaus, Inov-8, Vivobarefoot, Patagonia etc.
· Los dos hombres que han conseguido previamente correr el continente son Robert Garside del Reino Unido, en su extraordinaria hazaña en recorrer el mundo y Australia. Pat Farmer en su épico recorrido de Polo-a-Polo.

image1.png
509&-_

project org




